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Ata da sexta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de Dona 

Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dez dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e catorze, ás dezenove horas, no 

Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de 

Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a sexta sessão 

ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA 

DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, Vice 

Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, 

Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem 

presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO 

EJOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Ausente o senhor Vereador DAMÁSIO BERTO 

DE OLIVEIRA, que justificou sua ausência por motivo de doença. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da sexta sessão ordinária”.Em 

seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente apresentou as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO Nº002/2014. Autor: Vereador Manoel Ferreira de 

Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao Senhor Governador do Estado da Paraíba Ricardo 

Coutinho, no sentido de viabilizar a construção da ponte sobre o rio curimataú, nos limites 

dos Municípios de Bananeiras e Dona Inês, na localidade de Umarí, na PB 103. 

Requerimento nº 003/2014. Autor: Vereador Manoel Ferreira de Araújo/ PMDB. 

Assunto: Solicitação ao senhor Carlos Pereira de Carvalho Superintendente do DER 

(departamento de estrada e rodagem) no sentido de implantar faixas para pedestres em 

paralelepípedos nas margens da PB 103. REQUERIMENTO Nº 004/2014.AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva/PR. ASSUNTO: Solicitação de construção de um 

Ginásio de Esporte no Sítio Queimadas. Feito a leitura das matérias, o Senhor Presidente 

Demétrio os colocou em discussão. Usou a tribuna o vereador Manoel Ferreira de Araújo e 

falou que o seus requerimentos têm o objetivo de proporcionar melhores qualidades de vida 

aos munícipes, a exemplo do requerimento que cobra ao governador Ricardo Coutinho a 

construção da ponte na PB 103, precisamente no Rio do Umari, pois a construção desta 

ponte vem sanar os problemas que vem acontecendo com as pessoas que utilizam esta 

rodovia com destino a Solânea e Bananeiras, no período do inverno. O rio cheio não dá 

passagem, então às pessoas têm que retornar ao Bilinguin, aproximadamente dezoito 

quilômetros, o mesmo acontece com quem vem de Bananeiras ou Solânea com destino ao 

Rio Grande do Norte passando por Dona Inês. Com a construção da estrada de Bananeiras 

ao Tabuleiro aumentou o fluxo de veículo nesta rodovia, desta forma aumentou ainda mais a 

necessidade da construção desta ponte. E o outro requerimento solicita ao senhor Carlos 

Pereira de Carvalho, Superintendente do DER, no sentido de implantar faixas para acesso 

de pedestres em paralelepípedos, pois, justificamos que a estrada mencionada tem 
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apenas a faixa de rolamento, sendo utilizada por veículos e pedestres ao mesmo tempo, por 

isto é que vem acontecendo muitos acidentes causando mortes. Nas margens desta estrada 

existem povoados e muitas habitações, as pessoas que ali habitam são obrigadas a utilizá-

la para se locomoverem, as cercas e os matos próximos a estrada é outro problema, 

dificultam a visualização dos motoristas causando risco aos pedestres.Portanto, é de grande 

importância a construção destas faixas de acesso para pedestres para evitar acidente e 

morte, além de trazer grandes benefícios à população, resolvendo os problemas que vem á 

muitos tempo prejudicando. Em seguida o Presidente Demétrio Ferreira colocou em votação 

OS REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 02 E 03/2014. Ficando os mesmos aprovados 

por unanimidade. Continuando usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e 

falou que o seu requerimento que solicita do senhor prefeito Antônio Justino a construção de 

um ginásio de esporte no Sítio Queimadas, pois, o presente requerimento vem ao encontro 

das inúmeras solicitações feitas por esta comunidade, no sentido que Vossa Excelência 

construa este Ginásio Esportivo, o qual só vem trazer benefícios para esta região, 

proporcionando uma melhor qualidade de vida e de lazer aos desportistas. Solicitamos 

ainda, que ela seja construída o mais breve possível, para que os alunos tenham um 

ambiente para práticas desportivas e os professores a utilizem para reuniões e festividades 

da escola e da comunidade. Sendo assim, e diante do exposto acima citado, esperamos que 

o Poder Executivo, através do seu setor competente, adote as medidas cabíveis para 

agilizar a construção dessa quadra esportiva tão sonhada pelos habitantes dessa região. 

Em seguida o Presidente Demétrio Ferreira colocou em votação O REQUERIMENTO DE 

NÚMERO 004/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o 

Senhor Presidente passou para a tribuna livre e informou que a mesma será usada em 

homenagem ao Dia Internacional da Mulher, e usou a tribuna os senhores vereadores: 

Manoel Ferreira de Araújo, José Henrique Gomes, José Igor Denizar Costa da Silva, 

Ivonaldo Rodrigues da Silva, José Edmilson Alves, Rosilene Ferreira de Lima, Luiz Alves 

Sobrinho e Demétrio Ferreira da Silva. Onde todos os senhores vereadores fizeram 

homenagens alusivas ao Dia Internacional da Mulher. Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo 

primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. 

Dona Inês, 10 de março de 2014. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 
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Primeiro Secretário 

 

 

José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 

 


